F£38 HERASHIERLRE

FE b PR A ST LA I B — 2 W R A R Y E tEIE . AR S
R Ve SRR AR AL B, b B VR R AR O R AR S R R SR AT AR B
R AIE T80 A 32 6 3 ok R0 A b HE A B A R DUk S T 1 RO B A AT S SRR R
BIEE . B JE 4 missingno A = EATH T AL B BHEAHCER .

3.1 Bisisok
3.1.1 HFBHFEEEN

TEAL BRACHE 2 BT 5 AT BOE B 20 B T RO ) D RE AR A A T B
S AFTEME R o E RS — FBOR 18 AN AT R LA BE L e 2 47 A L 23 B A9 2000

R IEAEAEAF AT RS B A 5 Sk . — I 24 S50 5080 09 LA S — A
TEGR AR 24T I B AR ASCIT 54, A7 28 571 Sk W 3% 2 B0 10 A8 2% 2 81 44 250,
SEAE TR S [R] AR OB 2 i L L S A R A S MR A AR I R O
R B Ak PG 8 R0 1)

3.1.2 FEMNIRE

XF T RS B P — B A T AR

(D R . 8 30 B 2 7 55 OGS R 14 2 L 52 A B e i — B

(2) SEHEME . TR B 2 75 A7 18 B O 0 S B R 7 B

(3) —EhE. IR F— SR A — @ P A AN R R PR i — 2
() AR . 3R B 2 75 B JH P S 2R e — o R B LN
(5) ME—P, FRBER B E L%,

3.2 WEPEJT Ik
3.2.1 fRk(E

B OAEE H R T8I0 SRR B AE R AT EUE B L, — P sf B L NaN ki H
il 5 2455 2 B, SR FE O 5% v A BN 3R ST AT AL B

o BRI AR JE R B O AR 2, T DL B R I R R A R
o MUEIROE . i — A R AR i I B R AR TR R AP B AR R TR R KA
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e /ME BCE N B2 A AR R e T R B I R B R
WHEFE T ENE 3.1 iR,

*3.1 ERHEXF®

oo gy ik Ti
I/ A K AR A s (A S L A2 e I ) P P 0/ o (o B T 5
I K SRR R PR T — A i
R {H T 5 2 T 05 2 L ) i A SR

Sklearn A Y Imputer 58 Simplelmputer 25 H F AL B B 2 {5, H &, Imputer 1E
preprocessing FEH H, M SimpleImputer F sklearn.impute IR 1,
Imputer BAKIEZ T .

from sklearn.preprocessing import Imputer

imp=Imputer (missing values="NaN", strategy="mean")
Simplelmputer EARIEEINT .

from sklearn.impute import SimpleImputer

imp=SimpleImputer (missing values=np.nan, strategy="mean")

ZHCE L

e missing values=np.nan: #%{EE NaN,

* strategy="mean": J*F-IME A ECFEH R HEAE,
(6131 S AL B B,

import pandas as pd

import numpy as np

#from sklearn.preprocessing import Imputer

from sklearn.impute import SimpleImputer
df=pd.DataFrame ([ ["XXL", 8, "black", "class 1", 22],
["L", np.nan, "gray", "class 2", 20],

["XL", 10, "blue", "class 2", 19],

["M", np.nan, "orange", "class 1", 17],

["M", 11, "green", "class 3", np.nan],

["™M", 7, "red", "class 1", 22]1])

df.columns=["size", "price", "color", "class", "boh"]
print (df)

#1. BJ# Imputer

#imp=Imputer (missing values="NaN", strategy="mean")
imp=SimpleImputer (missing values=np.nan, strategy="mean")
#2. i fit transform oK% SE ML HIE T

df ["price"]=imp.fit transform(df[["price"]])

print (df)
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[RFEITER]
size price color
0 XXL 8.0 black
1 L NaN gray
2 XL 10.0 blue
3 NaN orange
4 M 11.0 green
5 M 7.0 red
size price color
0 XXL 8.0 black
1 L 9.0 gray
2 XL 10.0 blue
3 M 9.0 orange
4 M 11.0 green
5 M 7.0 red
322 REE
S AT A
9L A A F
1. RA#EEERIRREE
TEAEE 18] vh ) 51

import numpy as np
import pandas as pd
a=data ["H&E"]
b=data ["HHE"]
c=data ["Fl&E "]
cl[(c>=
c.fillna(c.median(),

print(c.describe())

RAREZIRNZEE

2RO R IE 2 A i S

HEZEHIME .

import numpy as np

import pandas as pd

SFRAERYTTIE L 2.5

(a-b) ¥ 1.5+a) | (c<=

class boh
class 1 22.0
class 2 20.0
class 2 19.0
class 1 17.0
class 3 NaN
class 1 22.0

class boh
class 1 22.0
class 2 20.0
class 2 19.0
class 1 17.0
class 3 NaN
class 1 22.0

5 LSO B i BB RO — R T AR TE P 0 v 22 7 Ao 1 ik 0

S A P A T

# 5 A Numpy R
# 5 A Pandas JE

.quantile(0.75)
.quantile(0.25)

b-(a-b) ¥ 1.5) ]=np.nan

inplace=True)

B X —

# 5 A NumPy &
# S A pandas JE

SELI i (8P 5 84 08 1 B 22 et

4=
1R

3 f&5 bR
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=)

("3 "] .mean () +data ["HH&E "] .std() * 3
b=data ["#E "] .mean () -data ["H&E"].std() * 3
c=data ["Fl&E "]

c[(c>=a) | (c<=Db) ]=np.nan

a=data

"

c.fillna(c.median(), inplace=True)

print(c.describe())

WS EA B SR 3.2 PR
£3.2 HAREELERE

ok o7k R

T BR M B B A R (E A IE SR

B e 2% A T e 2% R4 B )7 5 3RS

P E R AE IE T Jo 5 A XL L ) P 359 B 065 O S

[ 3.2 Bt z-score B H| Wi 5% (E = 4],

import pandas as pd # % A Pandas JE

import matplotlib.pyplot as plt

# R A S A Y

df=pd.DataFrame ([[1, 12], [120, 171, [3, 311, [5, 531, [2,22], [12,32], [13, 4311,
columns=['coll', 'col2'])

print ("BHE N \n", df) # 4T ER i i3
# B
plt.scatter(df['coll'],df['col2"'])
plt.show()
#iB L z- score Jr Ik HI W S H E, # T B{E N R AE
df zscore=df.copy() #17f# z- score
cols=df.columns # 3R A B i HE 1) 51 44
for col in cols: #16 F i B 5

df col=df[col] #1584 4 19 (H

z score= (df col-df col.mean())/df col.std() # 1B Y ) z-score

df zscore[col]l=z score.abs() >2.2 #@HAN 2.2, KFTZMEN True, MK False
print ("SFHE N \n", df_zscore) # T BNy i
df drop outlier=df[df zscore['coll']==False] # M40 53 S 8 BT A 0 SR AT
print ("&b JE Y EAE A :\n", df drop outlier)
[EFETER]
G -

coll col2
0 1 12
1 120 17
2 3 31
3 5 53
4 2 22
5 12 32
6 13 43
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S E A
coll col2
False False
True False

False False

False False

0

1

2

3 False False
4

5 False False
6

False False

S SS9 EE S

coll «col2
0 1 12
2 3 31
3 5 53
4 2 22
5 12 32
6 13 43

RFBEITERME 3.1 R,

[
50 4
[ ]
40
L ]
301 ®
L ]
20 4
[ ]
[ ]
10 1~ ; : : ; . .
0 20 40 60 80 100 120

3.1 i 3.2 BIFiEfTas R

323 EE@E
EEENAESZMBEE T ERY:., BrEEEEENEALE ZEHEF MG
IF . XTEIEIATHEF S, LRSS T B S AR A I B s R A A

THERE B 0 5k 32 2 I 4 BA 9 B3 kL i 4B HE )P % (sorted-neighborhood
method) F1 £ i i 48 HEJF 72 (multi-pass sorted-neighborhood method) ,

3.2.4 Pandas F#E S % &

Pandas $E4E T 40T pR T T 5508 T 6 A0 T Ak BE

60
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 df.duplicated: HIWi&1T R EHE ,False HIEHE(E.

e df.drop_duplicates: MIEEELE1T.

e df.fillnaCnum) . S num BLFE B fE

 df.dropna: MFk DataFrame $4H 9 B AE , BRI BR NaN $idis . HaBk R

DataFrame.dropna(axis=0, how="'any', thresh=None, subset=None, inplace=False)

SRR 3.3 R,
% 3.3 df.dropna B E A S #i% A

% £ Ui i

axis 0 N17,1 R F)

how any FRMBRA A NaN 47, all R MER 4 NaN 917
thresh BUE Ry int 8, LR B8 2 /048 E A HE NaN 17

subset B A list B, 76 55 2 51 4k 21 R (H

inplace True F/RBE R, False 28 A& 8RS

o del df[ 'coll"]: HHEMIBREF,

o df.drop([J'coll’, =+ ],axis=1): MBRFEEH], ol LI ERTE 217

 df.rename(index={'rowl': 'A"} ,columns ={'coll': 'B'}): B LRI & M4,

* df.replace): ¥t DataFrame, i DL HZ MR R {1 'A'.'2: B},

o df[ J.map(function) : X485 EF| AT R G5 . map & Series YR,

e pd.merge(dfl,df2,on="coll', how="inner', sort = True) : & I P> DataFrame,
i BRI AT (R 9 N3 B2 4D souter N AMERE GF ) 4 45 4T .

* dfl.combine_first(df2) . I df2 fEHEAMTE df1 A B (E

(%1 3.3 R FEAMRG,

import pandas as pd # 5 A Pandas Ji

# 2B S U

datal, data2, data3, datad4=['a', 3], ['b', 2], ['a', 3], ['c', 2]
df=pd.DataFrame([datal, data2, data3, datad4], columns=['coll', 'col2'])
print ("HHE K \n", df) EEANEIE T
isDuplicated=df.duplicated() 4 ) W7 B 42 B0 ]

print ("EE{E N :\n", isDuplicated) # T ENf i

print ("M BEREHE E ST A FIE AR 92 5% : \n", df .drop_duplicates())

print ("MIBREHEIESET coll (M MIE® : \n", df .drop_duplicates(['coll']))
print ("HEREHEIE T col2 [EMFMIESE : \n", df .drop_duplicates(['col2']))
print ("MEREHEICE 4R E H (coll/col2) fAM R KIET : \n", df .drop_duplicates
(['coll', "col2']))
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[RFEITER]
Kt o :

coll col2
0 a 3
1 b 2
2 3
3 c 2
AN :
0 False
1 False
2 True
3 False

dtype: bool
W B3 S 10 3% v A 00 A () 1 90 5%

coll col2

0 a 3

1 b 2

3 c 2

I BR B 2 SR col1 {HAH IR A9 %«
coll col2

0 a 3

1 b 2

3 c 2

I BR B L SR col2 {HAH IR A9 % «
coll col2

0 a 3

1 b 2

) 65 B H A SR 36 2 B (co11/col2) {H A A AT 55 -
coll col2

0 a 3

1 b 2

3 c 2

[ 3.4 df.fillnaCnum) =i,

from numpy import nan as NaN

import pandas as pd
dfl=pd.DataFrame([[1l, 2, 3], [NaN,NaN, 2], [NaN, NaN, NaN], [8, 8,NaN]])
print("dfl:\n{}\n".format (dfl))

df2=dfl1.£fi11lna(100)

print ("df2:\n{}\n".format (df2))

[EFETHER]

dfl:



0
1.0
NaN
NaN
8.0

w N P O

df2:

100.

0

0
100.0
0

8.0

w N P O

[%)3.51 df.dropna 7~

from numpy import nan as NaN

1 2
2.0 3.0

NaN 2.0

NaN NaN

8.0 NaN

1
2.0
100.0
100.0

8.0

3.
2
100.
100.

import pandas as pd

dfl=pd.DataFrame([[1,2,3], [NaN,NaN, 2], [NaN, NaN, NaN], [8, 8,NaN]])

print ("dfl:\n{}\n".format (dfl))
df2=dfl.dropnal()
print ("df2:\n{}\n".format (df2))

[(EFEITER]

dfl:
0
1.0

1 2
2.0 3.0

NaN NaN 2.0

8.0

[ 3.6] df.replace /=%,

0
1
2 NaN NaN NaN
3

8.0 NaN

import pandas as pd

# B e 4R

df=pd.DataFrame (

VERR T DR L,

# i DataFrame Jf BEAT B, U B9 R — AN RIA

{

)

b 8,

'@i': ['A'I

2
0
.0
0
0

3P A,

SR B ST R

FEA 6T, R T,

'0.7','0.8','0.4','0.7",'B','0.76"','0.28"'],

"ERi:['0','0.48','0.33",'C','0.74','0"','0','0.22"'],
&1t ('np','0.37','0.28','E', '0.57",'F','0','0.06"], }
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print ("df:\n{}\n".format (df))

dfl=df.replace('A', 0.1)

print ("dfl:\n{}\n".format (dfl))

# R BERR A RO ) B 0
df2:df['4§$$'].str.replace('?tﬁﬂ', 'product')

print ("df2:\n{}\n".format (df2))

# U TR BRBE , AR N S8 inplace=True, i T H il 2 X 15,
df[’L4if'].replace({'D':O.lllll, 'F':0.22222}, inplace=True)
print ("df:\n{}\n".format (df))

[BFIEITER]
df:

it s e &
0 D U1 A 0
1 0.37 @2 0.7 0.48
2 0.28 %3 0.8 0.33
3 E 754 0.4 C
4 0.57 M5 0.7 0.74
5 F /=6 B 0
6 e 7 0.76 0
7 0.06 78 0.28 0.22
df1

it s e &
0 D P10 0.1 0
1 0.37 j®fh2 0.7 0.48
2 0.28 %3 0.8 0.33
3 E 754 0.4 C
4 0.57 FE@5 0.7 0.74
5 F /=6 B 0
6 e 7 0.76 0
7 0.06 7= 8 0.28 0.22

df2:

productl
product2
product3
product4d
productb
product6
product?

< o b W NP O

product8
Name: #FK, dtype: object



df:

ait
0 0.11111
1 0.37
2 0.28
3 E
4 0.57
5 0.22222
6 0
7 0.06

2K

80 Bo Bo 3nm Bn o En 3O

T A O

1
2
3
4
5
6
7
8

o o o o
W 9 > oo 3 EU

0.76
0.28

X

0.48
0.33

0.74

[%13.71 df[ J.map /= fl.

import pandas as pd

import numpy as np

df=pd.DataFrame({'keyl"' :

[EFEITER]
df:

datal dataz
0 0 5
1 1 6
2 2 7
3 3 8
4 4 9
df:

datal dataz
0 0.000 5
1 1.000 6
2 2.000 7
3 3.000 8
4 4.000 9

[ 3.8] pd.merge(dfl.df2)/RH],

'key2
'data
'data

keyl

Q

O O O o

keyl

Q

O O O o

import pandas as pd

left=pd.DataFrame({'key"':

': ['one',
1' : np.arange(5),
2' : np.arange(5,10) })
print ("df:\n{}\n".format (df))
df['datal']=df['datal'].map(lambda x :
print("df:\n{}\n".format (df))

key?2
one
two
one
two

one

key2
one
two
one
two

one

AT

'B':

['a',

['KO',

SR B ST R
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right=pd.DataFrame({'key': ['KO', 'K1', 'K2', 'K3'],
'c': ['CO', 'Cl', 'C2', 'C3'],
ID': ['DOI, lDl" 'D2l, ’D3|]})

result=pd.merge(left, right, on="'key")
#on ZRALEI key F N I% 12
print("left:\n{}\n".format (left))
print("right:\n{}\n".format (right))

print ("merge:\n{}\n".format (result))

[(EFEITER]
left:

A B key
0 A0 BO KO
1 Al Bl K1
2 A2 B2 K2
3 A3 B3 K3

right:

C D key
0 CO DO KO
1 Cl D1 K1l
2 C2 D2 K2
3 C3 D3 K3

merge:

A B key C D
0 A0 BO KO CO DO
1 Al Bl K1 Cl1 D1
2 A2 B2 K2 C2 D2
3 A3 B3 K3 C3 D3

[ 3.9] dfl.combine_first(df2) =4,

from numpy import nan as NaN
import numpy as np

import pandas as pd

a=pd.Series([np.nan,2.5,np.nan,3.5,4.5,np.nan],index=["f"', 'e', 'd', 'c', 'b"',
'a'l)

b=pd.Series([1l,np.nan, 3,4,5,np.nan],index=["'f"','e', 'd', 'c', 'b', 'a'l])
print(a)

print(b)

c=b.combine first(a)

print(c)
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[(EFEITER]
f NaN
e 2.5
d NaN
c 3.5
b 4.5
a NaN

dtype: floato64

£ 1.0
e NaN
d 3.0
c 4.0
b 5.0
a NaN

dtype: floato64

a NaN

dtype: float64

3.3 FFAEBUARAR

ARG Sz A s B VR D T ALAS A 20 i B R R A A kR
T8 T KA R L7k B A B S AR 20 R AE A B A ECHE R AE T A 3R R X B A
PEATHE AR FE ¥ L2 55— RPN B, (i 2 38 A B R A o A

Sklearn $&ft 1" preprocessing B, Fl T #EA7TIH — 4k bR b & 48 4k L 1F ) Ak 45 5
AL # . preprocessing B H LR 3.4 7N,

& 3.4 preprocessing R E B 7%

Ko A T X
preprocessing. MinMaxScaler H—1k
preprocessing. StandardScaler bRk
preprocessing. RobustScaler arik
preprocessing.normalize IE Ak
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3.3.1 13—

H — b SOFR R DX B 45 0k A A B ) 6 B2 T AR, i FARFIEM e bn A A AR
[F) 7 4 50 25 S0 s DT 52 M B8040 A BT I 25 51 . O T LR R AR B AT W) A 221, 1T LA
K HH — 4k (MinMaxScaler) $4 A [F] B A& (14 550408 5% 46 21 W] — A0S . 03— 4k R F i BHE
5 SRR AE Y SBCME X T7) 48 ik 38 A 4 s n e L il an o, 1148,

H— bR AKX .
, x — min
2 = max— min

X" =X'(mx — mi) + mi

ZHIRREAT

* max: I AMH,

* min: H&/MA.

* mx.mi: T2 XE,¥IA mx K 1, mi k0,

A — Ak T 0 K4 T e R e A e A e B [0, 1], i T S (A 1 R A KA B A /M
T LA — i i 2

Sklearn #2fit T~ MinMaxScaler J5 ¥ # 17 IH— b, BARHE LT .

MinMaxScaler (feature range=(0,1))

ZH feature_range= (0, DWFILHZE N 0~1,
[%)3.101 H—fb=pl,
WA 3 NFEAR BAFEARA 4 AFRIE, I3 3.5 FR,

® 3.5 MEREE

KA 1 HFAE 2 FAE 3 FAE 4
90 2 10 40
60 4 15 45
75 3 13 46

from sklearn.preprocessing import MinMaxScaler

def Normalization() : # S AL — A B 25 2
Normalization=MinMaxScaler (feature range=(0,1)) #IL I E N 0~ 1

data=1[[90,2,10,40], [60,4,15,45],[75,3,13,46]]
print(data)

#JH fit_transform

data Normal=Normalization.fit transform(data)
print(data Normal)

return None

if name ==' main_ ':
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Normalization()
[RFIEITER]

[[90, 2, 10, 401, [60, 4, 15, 451, [75, 3, 13, 46]]

[

[[1. 0. 0. 0. ]
[0. 1. 1. 0.83333333 ]
[0.5 0.5 0.6 1. 11

3.3.2 kRAEHK

PRifEAL (standardization) T il b I — AL 25 5) 52 B RE A v e R (E sl f/IME 55 5
(L A9 52 M0 A9 1] L R S80I #2 HE 491 4 i 80 2 X TR)
PRifEZE AT

1< ,
o= 72 (x; —p)°
n =

z-score FRUEILEL B AT .

FRUEAL T4 2 SR AR (IR M IE S 20 A . dRAT bR vEAL e B SR AE1E O BfF 3T, 22 R
1,8 F TR A B4, Sklearn #24t T StandardScaler 1% AR AL , BAKEEIT .

StandardScaler(copy, with mean)

ZHCE XL .

* copy: BUE N True 5 False, 7 IH— L0k B E I E h False,
e with mean: BUE & True 3¢ False, fFA4bFEFGE % BN False,

(60 3.11] FriEfbsiil,

from sklearn.preprocessing import StandardScaler
def Standardization():
IR S AR
std=StandardScaler ()
data=[[1.,-1.,3.1,([2.,4.,2.],[4.,6.,-1.]]
print(data)
data Standard=std.fit transform(data)
print(data Standard)
return None
if name ==' main_ ':

Standardization ()
[BFIEITER]

(fr.o, -1.0, 3.01, [2.0, 4.0, 2.0], [4.0, 6.0, -1.0]]
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[[-1.06904497 -1.35873244 0.98058068]
[-0.26726124 0.33968311 0.39223227]
[ 1.33630621 1.01904933 -1.37281295]]

3.33 &&4L

MRSV 2 R A AT S BB RN T 2 4 i B B U B A RO, AT LA
P45 i (RobustScaler) J i #E AT AL #

preprocessing B 1Y RobustScaler J5 ¥ 8 F v 57 500 0U 43 057 B AT 550408 5% 46 . 4%
W 5 WA SR BARTE T

RobustScaler (quantile range, with centering, with scaling)

SRCE T

 with_centering: 7 /R {H . BRIME N True. F7R 78 4 B2 WK 54 & b .

* with_scaling: i /K1 . BRINME N True., 2755 B0 46 00 20 DU 4307 B .

e quantile_range: JGH , BRIAE M (25.0, 75.0), B IQR, T/ F TiH8 scale 194>
PG

(6] 3.12] &HfbR ],

from sklearn.preprocessing import RobustScaler

X=[[1., -2., 2.1,1-2., 1., 3.1,04., 1., -2.11
transformer=RobustScaler () .fit (X)

RobustScaler(quantile range=(25.0,75.0),with centering=True, with scaling=
True)

print(transformer.transform(X))

[EFETHR]

[[ 0. -2. 0. ]
[-1. 0. 0.4
[ 1. 0. -1.6]]

3.3.4 IEM4

1E 4k (normalization) J2 K5 4 4~ FE AR 46 e 20 8007 3 5L 80080 o0 A A2 — 2k o 1
By [ B BRI . preprocessing AL T normalize 77 % LASEEEIE WAL , BARTE L INT .

normalize (X, norm="'12")

SRS nE
o X BEARKE.

e norm="12': L2 {3,

70
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(%) 3.13] EWAL7R B,

from sklearn.preprocessing import normalize
X=[ri., -1., 2.1,12., 0., 0.1,10., 1., -1.11
X normalized=normalize (X, norm="'12")

print (X normalized)
[EFETHER]

[[0.40824829 -0.40824829 0.81649658]
[ 1. 0. 0. ]
[ 0. 0.70710678 -0.70710678]]

3.3.5 ZFHEHBHERA

(5] 3.14]  “#A K vkl
Wi A S 7S B

import pandas as pd

import numpy as np

from collections import Counter
from sklearn import preprocessing
frommatplotlib import pyplot as plt

import seaborn as sns

plt.rcParams['font.sans-serif']=['SimHei'] # P X FRE B M BAK
plt.rcParams|['axes.unicode minus']=False # 1B AR TE L ) 505 58 78 Ry Jy e 1% () i
sns.set (font="'SimHei") # DL Seaborn W 3 7N ) 5
data=pd.read excel("d:/dummy.x1ls") #76 D AR H SR T A8 dummy . x1s 0
print(data)

[BEFEZETHER]

4 =D WS g AL
/e 4+ 90.0 100,

/NEE Wi+ 90.0  89.
INgE AR 80.0  98.
ANE it 90.0  99.
N& L 100.0  78.
N ARBE 80.0 98,
K NaN NaN NaN NaN

BRFINIHT n A7 CRRIANED -

o s w NP O
o o o o o o
=
%

print("data head:\n",data.head())
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[BEFEITER]
data head:

a0 WS fE 221
0 /her i+ 90.0 100.0 [AHF
1 /N Wit 90.0 89.0 ALK
2 /hgt AR 80.0  98.0 MW
3 JNH Wit 90.0 99.0 EH
4 N 4 100.0  78.0 AW
BB ATIR
print("data shape:\n",data.shape)
[BFIEITER]
data shape:
(7, 5)

7R 36 5 51 1Y BOHE 1A Jm P
print("data descibe:\n",data.describe())
[EFEZETER]

data descibe:
count 6.000000 6.000000
mean 88.333333 93.666667

std 7.527727 8.640988
min 80.000000 78.000000
25% 82.500000 91.250000
50% 90.000000 98.000000
75% 90.000000 98.750000

max  100.000000 100.000000
HEAT B 050 9 F e, R — 31 A NaN S f o =5, 0 K.
data.isnull() .any()

g rh o NaN BUE 0 25 30 E0ge T ok JF R B 2% (8 fe 22 19 HEAE i T

total=data.isnull() .sum() .sort values(ascending=False)

print("total:\n", total)
[BFETER]

total:
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percent= (data.isnull() .sum() /data.isnull () .count()) .sort values(ascending=
False)
missing data=pd.concat([total, percent], axis=1, keys=['Total', 'Percent'])

missing data.head(20)

2 A missingno FF M B B R AE .

import missingno #missingno HF A M4k Bt 5 (H
missingno.matrix(data)
data=data.dropna(thresh=data.shape[0] * 0.5, axis=1)

#62= A — 2R DL B RS 18 5 O R

# AR — 1T e NaN A MR, BOA R B BA S E B FT
data.dropna(axis=0, how="'all")

print(data)
it 0 R AL

data.duplicated() .sum()
data.drop duplicates()

data.columns 4 T B b ) 7 SR R S B R B R S B AT I 2
id col=['#k%4 "]
cat_col=["2£]j", "MK ] # B EOTC
cont col=['Jl%i", 'BES" #AE R
print (datal[cat coll) # B R B R 4y
1

# 3 2 BB A8 o3

print (data[cont col
ARG N B

for i in cat col:
print(pd.Series(data[i]) .value counts())
plt.plot(datalil)

Xof T R KA ) G I 7

dummies=pd.get dummies(data[cat col])
print ("MFAE & : \n", dummies)

[EFETER]

W 7%k :

SIS s VI S T U e 2 S NI 2 i 1 7 e
0 1 0 0 0 1 0
1 0 0 1 1 0 0
2 0 1 0 0 1 0
3 0 0 1 0 0 1
4 1 0 0 0 1 0
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5 0 1 0 1 0
0 0 0 0 0

X} i S R AT S
data[cont col].describe()
XoF 3% 2 RV A B KT 0.75 1 BI0E FH IBORT 8500 O vk A T i 4 A 2 A5 B IE S 43 A

skewed feats=data[cont col].apply(lambda x: (x.dropna()) .skew() ) #TE  BE
skewed feats=skewed feats[skewed feats>0.75]

skewed feats=skewed feats.index

data[skewed feats]=np.loglp(data[skewed feats])

#print (skewed feats)

Xt i 2 R A HEA T AR EAL

scaled=preprocessing.scale(datalcont col])
scaled=pd.DataFrame(scaled, columns=cont col)
print(scaled)

m=dummies.join(scaled)

data cleaned=datalid col].join(m)

print ("bRiEfL:\n", data cleaned)

[BEFEITER]
FrAELL -

W D) WA 2D AR =P i R R KRR R B R % e
0 /ML 1 0 0 0 1 0 0.242536 0.802897
1 /NE 0 0 1 1 0 0 0.242536 -0.591608
2 NGk 0 1 0 0 1 0 -1.212678 0.549350
3 /NH 0 0 1 0 0 1 0.242536 0.676123
4 /N 1 0 0 0 1 0 1.697749 -1.986112
5 /NI 0 1 0 1 0 0 -1.212678 0.549350
6 KAy 0 0 0 0 0 0 NaN NaN

B 7R A i 2 JA] R S A

print ("AERZ A M \n", data_cleaned.corr())
[EFIEITER]

75 22 [] (1 A Gk -

SNTINC S N ST = S ST 1 R <2 V' N <y 1 7 S < - =
%M 8+ 1.000000 -0.400000 -0.400000 -0.400000 0.730297 -0.258199
M AFL -0.400000  1.000000 =-0.400000  0.300000 0.091287 -0.258199
25 #fi+ -0.400000 -0.400000  1.000000  0.300000 =-0.547723  0.645497
8 &K -0.400000 0.300000  0.300000  1.000000 =-0.547723 =-0.258199
24 ¥ 0.730297  0.091287 -0.547723 -0.547723  1.000000 -0.353553
4 HH -0.258199 -0.258199  0.645497 =-0.258199 =-0.353553  1.000000
% 0.685994 -0.857493  0.171499 -0.342997  0.242536  0.108465
fig -0.418330  0.388449  0.029881 =-0.014940 -0.211289  0.302372
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5% E 1
0.685994 -0.418330
-0.857493 0.388449
0.171499 0.029881
-0.342997 -0.014940
0.242536 -0.211289
0.108465 0.302372
1.000000 -0.748177
-0.748177 1.000000
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def corr heat (df):
dfData=abs (df.corr())
plt.subplots(figsize=(9, 9)) 1 1 T R
sns.heatmap(dfData, annot=True, vmax=1, square=True, cmap="Blues")
#plt.savefig('./BluesStateRelation.png')
plt.show()

corr_heat(data_cleaned)
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